



## **В Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, который обвиняется в получении взяток и в покушении на получение взяток**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего бывшего сотрудника полиции. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки за незаконные действия – 2 эпизода) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия – 2 эпизода). По версии следствия, обвиняемый с августа по декабрь 2012 года, находясь по месту службы в Сямженском районе Вологодской области, дважды, за взятки в сумме 5 тысяч рублей каждая, переданные ему через посредников, в нарушение установленного порядка, без фактической сдачи теоретического и практического экзаменов, являющимися строго обязательными, достоверно и заведомо зная о незаконности своих действий, выдавал гражданам водительские удостоверения. Кроме того, обвиняемый дважды покушался на получение взяток в сумме 5 тысяч рублей каждая за аналогичные незаконные действия, однако не довел преступный умысел до конца, так как его деятельность находилась под контролем сотрудников правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529551>